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Единый государственный экзамен 

по МАТЕМАТИКЕ 

Базовый уровень 

Инструкция по выполнению работы 

Экзаменационная работа включает в себя 21 задание. 

На выполнение работы отводится 3 часа (180 минут). 

Ответы к заданиям записываются по приведённым ниже образцам  

в виде числа или последовательности цифр. Сначала запишите ответы  

к заданиям в поле ответа в тексте работы, а затем перенесите их в бланк 

ответов № 1 справа от номера соответствующего задания. 

 

 
 

Если ответом является последовательность цифр, как в приведённом 

ниже примере, то запишите эту последовательность в бланк ответов № 1  

без пробелов, запятых и других дополнительных символов. 

 
Все бланки ЕГЭ заполняются яркими чёрными чернилами.  

Допускается использование гелевой или капиллярной ручки. 

При выполнении заданий можно пользоваться черновиком. Записи  

в черновике, а также в тексте контрольных измерительных материалов 

не учитываются при оценивании работы. 

Баллы, полученные Вами за выполненные задания, суммируются. 

Постарайтесь выполнить как можно больше заданий и набрать наибольшее 

количество баллов. 

После завершения работы проверьте, что ответ на каждое задание  

в бланках ответов №1 был записан под правильным номером. 

 

Желаем успеха! 

 

 

  

 

Справочные материалы 
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Ответом к каждому заданию является конечная десятичная дробь, 

или целое число, или последовательность цифр. Ответ сначала 

запишите в поле ответа в тексте работы, а затем перенесите в 

БЛАНК ОТВЕТОВ № 1 справа от номера соответствующего задания. 

Каждую цифру, знак «минус» и запятую пишите в отдельной 

клеточке в соответствии с приведёнными в бланке образцами. 

Единицы измерений писать не нужно. 

 

В летнем лагере 249 детей и 28 воспитателей. В одном автобусе можно 

перевозить не более 45 пассажиров. Какое наименьшее количество таких 

автобусов понадобится, чтобы за один раз перевезти всех из лагеря в город? 
 

Ответ: ___________________________. 

 

 

Установите соответствие между величинами и их возможными 

значениями: к каждому элементу первого столбца подберите 

соответствующий элемент из второго столбца. 

 

ВЕЛИЧИНЫ ЗНАЧЕНИЯ 

А) масса таблетки лекарства 

Б) масса Земли 

В) масса молекулы водорода 

Г) масса взрослого кита 

1) 3,3464 ∙ 10−27 кг 

2) 100 т 

3) 500 мг 

4) 5,9726 ∙ 1024 кг 

  

В таблице под каждой буквой, соответствующей величине, укажите номер 

её возможного значения. 

 

Ответ:  
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На графике изображена зависимость атмосферного давления (в 

миллиметрах ртутного столба) от высоты над уровнем моря (в километрах). 

Найдите, чему равно атмосферное давление на высоте 9,5 км. Ответ дайте в 

миллиметрах ртутного столба. 
 

 

Ответ: ___________________________. 

 

 

Площадь прямоугольника вычисляется по формуле 𝑆 =
𝑑2 sin 𝛼

2
, где 𝑑 − 

диагональ, 𝛼 − угол между диагоналями. Пользуясь этой формулой, 

найдите 𝑆, если 𝑑 = 3 и sin 𝛼 =
2

3
. 

 

Ответ: ___________________________. 

 

 

В чемпионате по гимнастике участвуют 50 спортсменок: 17 из России, 22 из 

США, остальные – из Китая. Порядок, в котором выступают гимнастки, 

определяется жребием. Найдите вероятность того, что спортсменка, 

выступающая первой, окажется из Китая. 
 

Ответ: ___________________________. 

 

 

 

 

 

В трёх салонах сотовой связи один и тот же смартфон продаётся в кредит 

на разных условиях. Условия приведены в таблице. 
 

 
 

Определите, в каком из салонов покупка обойдётся дешевле всего (с 

учётом переплаты). В ответ запишите стоимость этой покупки в рублях. 
 

Ответ: ___________________________. 
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На рисунке точками показано атмосферное давление в городе N на 

протяжении трёх суток с 4 по 6 апреля 2013 года. В течение суток давление 

измеряется 4 раза: в 00:00, в 06:00, в 12:00 и в 18:00. 

По горизонтали указывается время суток и дата, по вертикали – давление в 

миллиметрах ртутного столба. Для наглядности точки соединены линией. 
 

 
 

Пользуясь рисунком, поставьте в соответствие каждому из указанных 

периодов времени характеристику атмосферного давления в городе N в 

течение этого периода 

 

ПЕРИОДЫ ВРЕМЕНИ ХАРАКТЕРИСТИКИ 

А) утро 4 апреля (с 6 до 12 

часов) 

1) давление не менялось и было выше 764 

мм рт. ст. 

Б) утро 5 апреля (с 6 до 12 

часов) 

2) давление росло 

В) утро 6 апреля (с 6 до 12 

часов) 

3) давление не менялось и было ниже 760 

мм рт. ст. 

Г) день 6 апреля (с 12 до 18 

часов) 

4) давление падало 

 

В таблице под каждой буквой укажите соответствующий номер. 
 

 

 

Ответ:  

 

 

 

 

 

Среди тех, кто зарегистрирован в «ВКонтакте», есть школьники из Твери. 

Среди школьников из Твери есть те, кто зарегистрирован в 

«Одноклассниках». Выберите утверждения, которые верны при указанных 

условиях. 

 

1) Все школьники из Твери не зарегистрированы ни в «ВКонтакте», ни в 

«Одноклассниках». 

2) Среди школьников из Твери нет тех, кто зарегистрирован в 

«ВКонтакте». 

3) Среди школьников из Твери есть те, кто зарегистрирован в «ВКонтакте». 

4) Хотя бы один из пользователей «Одноклассников» является школьником 

из Твери. 

 

В ответе запишите номера выбранных утверждений без пробелов, запятых 

и других дополнительных символов. 
 

Ответ: ___________________________. 

 

 

На клетчатой бумаге с размером клетки 1 × 1 изображён прямоугольный 

треугольник. Найдите длину его большего катета. 
 

 
 

Ответ: ___________________________. 
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Пожарную лестницу длиной 10 м приставили к окну дома. Нижний конец 

лестницы отстоит от стены на 6 м. На какой высоте расположено окно? 

Ответ дайте в метрах. 
 

 
 

Ответ: ___________________________. 

 

 

В сосуде, имеющем форму конуса, уровень жидкости достигает 
1

2
 высоты. 

Объём жидкости равен 20 мл. Сколько миллилитров жидкости нужно 

долить, чтобы полностью наполнить сосуд? 
 

 
 

Ответ: ___________________________. 

 

 

 

 

 

 

 

В прямоугольной трапеции 𝐴𝐵𝐶𝐷 с основаниями 𝐵𝐶 и 𝐴𝐷 угол 𝐵𝐴𝐷 

прямой, 𝐴𝐵 = 3, 𝐵𝐶 = 𝐶𝐷 = 5. Найдите среднюю линию трапеции. 
 

 
 

Ответ: ___________________________. 

 

 

Объём конуса равен 9𝜋, а радиус его основания равен 3. Найдите высоту 

конуса. 
 

 
 

Ответ: ___________________________. 

 

 

Найдите значение выражения 
 

7,9 + 3,4

0,2
. 

 

Ответ: ___________________________. 

 

 

Только 90% из 30 000 выпускников города правильно решили задачу №1. 

Сколько выпускников из этого города правильно решили задачу №1? 

 

Ответ: ___________________________. 

 

 

Найдите 
 

sin 𝑥, если cos 𝑥 = −
√15

4
 и 90° < 𝑥 < 180°. 

 

Ответ: ___________________________. 
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Найдите корень уравнения 
 

2 + 9𝑥 = 4𝑥 + 3. 
 

Ответ: ___________________________. 

 

 

На прямой отмечены точки 𝐴, 𝐵, 𝐶 и 𝐷. 

 

 
 

Каждой точке соответствует одно из чисел из правого столбца. Установите 

соответствие между указанными точками и числами. 

 

ТОЧКИ ЧИСЛА 

𝐴 1) log5 20 

𝐵 
2) 

29

13
 

𝐶 3) √10 

𝐷 
4) (

37

3
)

−1

 

 

Впишите в приведённую в ответе таблицу под каждой буквой 

соответствующую цифру. 

 

 

Ответ:  

 

 

 

Найдите четырёхзначное число, кратное 15, произведение цифр которого 

больше 0, но меньше 25. В ответе укажите какое-нибудь одно такое число. 
 

Ответ: ___________________________. 

 

 

 

Имеется два сосуда. Первый содержит 60 кг, а второй – 20 кг растворов 

кислоты различной концентрации. Если эти растворы смешать, то получится 

раствор, содержащий 30% кислоты. Если же смешать равные массы этих 

растворов, то получится раствор, содержащий 45% кислоты. Сколько 

процентов кислоты содержится в первом сосуде? 
 

Ответ: ___________________________. 

 

 

В корзине лежит 40 грибов: рыжики и грузди. Известно, что среди любых 17 

грибов имеется хотя бы один рыжик, а среди любых 25 грибов хотя бы один 

груздь. Сколько рыжиков в корзине? 
 

Ответ: ___________________________. 

 

Не забудьте перенести все ответы в бланк ответов № 1 в 

соответствии с инструкцией по выполнению работы.  

Проверьте, чтобы каждый ответ был записан в строке с номером 

соответствующего задания. 
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Система оценивания экзаменационной работы по математике 

(базовый уровень) 

Правильное решение каждого из заданий 1–21 оценивается 1 баллом. 

Задание считается выполненным верно, если ответ записан в той форме, 

которая указана в инструкции по выполнению задания, и полностью 

совпадает с эталоном ответа.  

 

Номер 

задания 
Правильный ответ 

1 7 

2 3412 

3 200 

4 3 

5 0,22 

6 20980 

7 3214 

8 34 

9 6 

10 8 

11 140 

12 7 

13 3 

14 56,5 

15 27000 

16 0,25 

17 0,2 

18 4123 

19 1125 или 1215 или 2115 

20 15 

21 24 
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https://youtu.be/_k2nnf7CB6E?t=363
https://vk.com/doc58903574_514660844?hash=2f0ad54ac4b1afbba7&dl=efde62eaa8375f40bf
https://youtu.be/sImzr9ObsW4?t=573
https://vk.com/doc58903574_525498065?hash=2ce1aacfeda6a694af&dl=594c378f65a4a6259d
https://youtu.be/feChsAt_jxk?t=434
https://vk.com/doc58903574_521078498?hash=e55ecbaf7788ddbdfc&dl=40c5f9c39b181a4a5a
https://youtu.be/jS3IZOr2TPY?t=188
https://vk.com/doc58903574_534844781?hash=9d99f8e9dde96c2819&dl=0f0e34541fe2c5f479
https://youtu.be/6GQy4pirVNk?t=530
https://vk.com/doc58903574_519293333?hash=e1cf4c5b15f5ad53c8&dl=957f4cedc3cb2b31c6
https://youtu.be/1GPtObjnu_c?t=572
https://vk.com/doc58903574_537538282?hash=568168b1fee4d41f55&dl=8047c9381f0262b025
https://youtu.be/vm7JADaMIMM?t=840
https://vk.com/doc58903574_542328210?hash=c5ae19701249dd2673&dl=0bc02f01ddc1dd9542
https://youtu.be/vaFZUoBoK08?t=1276
https://vk.com/doc58903574_523763122?hash=fb4ef25e61e4cfa57e&dl=eb2db9a9377f72eece
https://youtu.be/1yh_njqUrYc?t=1873
https://vk.com/doc58903574_536562425?hash=7e747878315beed8f0&dl=c1981d322499238192
https://youtu.be/7luW8EnRorU?t=450
https://vk.com/doc58903574_548189976?hash=b089f3cf19e2defea8&dl=3d8b5815a779df6fed
https://youtu.be/zzKchLpPUJU?t=736
https://vk.com/doc58903574_519293337?hash=2558f51765aaaa8590&dl=9bce41103dd00ba561
https://youtu.be/1GPtObjnu_c?t=903
https://vk.com/doc58903574_516501591?hash=606ab821f781152661&dl=c24e243e09b8d1cd79
https://youtu.be/d9_GQ5dWaCU?t=852
https://vk.com/doc58903574_529151900?hash=cee9bec296f8404c09&dl=34494874304b5c96e3
https://youtu.be/7yLU36lCwUo?t=37
https://vk.com/doc58903574_538463146?hash=de5de22a3d0c126a4b&dl=c7b2511ad4fcb5e91e
https://youtu.be/KwJakBeAQjk?t=164
https://vk.com/doc58903574_546144058?hash=608282ddaec857a93a&dl=ecb1f85c65e2b20f0a
https://youtu.be/LTFez1N39Ww?t=194
https://vk.com/doc58903574_515563996?hash=4cf84aeaca65d04449&dl=fd60d035bb221bf842
https://youtu.be/upx--2zssxc?t=390
https://vk.com/doc58903574_548967829?hash=4cb190f15b1b386225&dl=1a12a1fd6cebb370f9
https://youtu.be/Qk-TY0wOvlI?t=994
https://vk.com/doc58903574_546144146?hash=8587f8507bafb9a268&dl=2c81eba36211b49a85
https://youtu.be/LTFez1N39Ww?t=1386
https://youtu.be/ZQ2ESO2eAXI?t=2015
https://vk.com/doc58903574_529151967?hash=3e93494e4a3b98b721&dl=2ba5f1f44d2dd8fb6c
https://youtu.be/7yLU36lCwUo?t=1748

